

# 紀香再婚晒3卡耀眼鑽戒 片岡讚妻是寶物 承諾不越軌



■紀香大晒三卡鑽戒。

香港文匯報訊(記者 植植)44歲、有性感女神之稱的日本女星藤原紀香前天與同歲的歌舞伎男星片岡愛之助結婚,昨天在東京召開結婚記者會,親自報告婚訊分享喜悅。兩人以和服亮相,紀香大晒左手由老公設計的三卡婚戒,片岡讚妻是「美好的寶物」自己不會像紀香前夫「偷食」,紀香一度感觸眼濕濕。

記者會昨日吸引超過200名記者,電視台攝影機都超過30部,非常大陣仗。紀香穿着淡紫薰衣草色的和服登上小舞台,在日劇《半澤直樹》中扮演半澤死對頭、被稱「黑崎娘娘」的片岡愛之助拉着她的小手,兩人慢慢走到小舞台中間。紀香左手無名指戴着愛之助所設計的3卡婚戒。

### 說交往被阻眼濕濕

片岡致詞時說:「我們於3月30日上午提出結婚登記,結婚了。」紀香也說:「希望用我們的話,感謝至今一直關照我們的人士與粉絲。今天我們想表達很誠懇的心意。」兩人去年8月開始正式交往,去年5月首度被媒體爆料說2人正在交往。當時是朋友的关系,兩人都否認在交往。他們所屬的經理人公司也曾勸說「最好不要見面」。片岡說:「未相見時,突然覺得內心似乎有種空虛感,去年夏天左右,就想說乾脆交往,於是提出欲交往的心意。」紀香也說:「作為工作的同伴,

每天看到他對工作的專業態度,我深受刺激,由友情所衍生的敬意就變成了愛情,不知不覺受到他的吸引」。紀香講這話時,眼睛微微泛淚光。

### 撒嬌埋怨老公沒求婚

有關婚禮、婚宴,片岡表示因為有歌舞伎的工作在身,所以可能會在哪個月的月底舉行。希望盡量在今年內辦。兩人被記者問到求婚的語言是什麼時,片岡竟稱細細想想,似乎沒正式求婚過,會在蜜月旅行時補個浪漫的求婚。紀香撒嬌說:「一直在等求婚,心想怎麼還沒求,像是昨晚也以為會被求婚,是此刻才聽到原來在蜜月旅行時會被求婚。」

紀香當年因前夫陣內智則偷食盛傳而離婚,問擔唔擔心片岡受不住引誘,紀香姐就大讚老公片岡:「佢好受女性歡迎,佢身為一個歌舞伎演員,當然要有魅力!」片岡就好識做咁話:「呢方面一定唔會,因為我已經得到好美好的寶物。」



■藤原紀香與片岡愛之助結婚,兩人昨日在東京連袂出席記者會。

中央社



■藤原紀香牽手老公上台



## 何潤東9.1補辦婚禮

香港文匯報訊 男神何潤東昨日下午在北京出席五大影視公司宣佈結盟記者會,上月10日才在微博宣佈已登記結婚的他,遭現場媒體逼問何時辦婚禮?他禁不住逼供,透露將在今年9月1日宴客,在40歲這年完成終身大事。何潤東婚後似乎沒急當爸爸,反而積極為新作暖身,他也在記者會上宣佈,將集合了中韓頂級製作班底,重金打造全新時裝旗艦大戲《陌生的戀人》。



■何潤東



■吳雨看到瘦了不少的阿峯,就笑稱他為「林瘦峯」。

## 林峯為個唱變「尖峯」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林峯的新專輯《TRAP》推出短短日子已獲得白金唱片成績,唱片公司昨日為他舉行專輯祝捷,順道舉行演唱會記招,公佈演唱會詳情,席上阿峯更獲頒發白金唱片。

昨日阿峯即場又唱又跳演出新歌《Heart Attack》,之後司儀邀請了唱片公司高層吳雨大哥上台,大哥看到瘦了不少的阿峯,就笑稱他為「林瘦峯」及連臉都變了「尖峯」。大哥又透露阿峯新碟和演唱會的製作費用高達八位數,兩人並一同進行「重錘出擊」儀式。

### 演唱會買重保險

席上阿峯透露演唱會舞台設計,中央部分似身體內的血管,可收縮自如方便不同舞步所需,還會有一個360度快速旋轉台,他說:「唔知會唔會轉到嘔,高速旋轉台真有一定危險程度,都認自己咁樣唱唔唱到歌,加上另有一個環節會在半空玩天馬行空舞步,

自己又畏高,亦怕有離心力。(如何克服?)我惟有催眠自己識飛。」問到可有買重保險?他指以往會買七位數保險,今次應該多些,因高速旋轉危險過吊高,無安全措施,要靠自己平衡力,還要同操作人員的配合,否則可能會飛了出街。



■林峯即場又唱又跳演出新歌。

## 揭Jayden健談愛爆家事 李嘉欣拒向兒子講年齡

香港文匯報訊(記者 李思穎)李嘉欣昨日以大使身份出席《愛彼女皇盃》活動,早前她更帶同帶團團Jayden到馬房探望與丈夫聯名愛駒「一寶」,其子充當「御用攝影師」,活動上播出有關宣傳片。其後嘉欣接受訪問時透露:「之前團團是首次入馬房,他很開心時常問我幾時再返去,可能知道嗰嗰有養馬,感染到他很喜歡馬,應該對騎馬有興趣,待他大個會給他學騎馬,男仔要學習一下,(不怕他跌倒嗎?)小朋友唔咁唔大,要鍛煉下,向來他也不是嬌生慣養,又玩過滑雪都算大膽,始終喜歡刺激性玩意。」

嘉欣透露Jayden性格活潑,還很喜歡講話:「已經常叫他不要說太多,他有時面對不太熟識和陌生人都可以講好耐,把屋企事情全盤托出,基本上我們無秘密,(團團爆了什麼?)太多了,都會搞到我少許尷尬,但我又不想灌輸小朋友有不誠實思想,不能教小朋友說謊,但他把屋企事講得好細節,以前年紀細一點更會畫埋圖給人家看,不過團團亦會將自己的事全部同我分享,總之現在不會把我的年紀告訴他,嗰嗰的年齡都不詳,哈哈。」嘉欣笑言團團很適合社交圈子,會否讓團團入娛樂圈?嘉欣謂:「他今日都好想來,我花了很多時間解釋不能來,他乖的話下次才帶他來,(團團有表演慾的話,會否作出栽培?)不會栽培,會給他自由發展,讓他長大後自己決定,若然做得不開不開心都不會成功,看他自己發展,團團對攝影都有些興趣。」



■李嘉欣透露Jayden性格活潑。

說到台灣女童被「斬首」慘案,嘉欣謂:「好得人驚,作為媽咪在自己眼前發生,傷口很難癒合,這是社會悲劇,希望不再發生,這位媽咪都好堅強,可以在創傷下抒發自己感受,好犀利,(會否灌輸給團團有安全意識不要接觸陌生人?)他其實很鍾意陌生人,當然是在我們認為安全的環境之下,這悲劇發生相信無得防避,我盡量不讓自己太過神經質,(請保鏢?)遇到癲的人,請保鏢未必有用,畢竟香港是安全環境,個別情況無人可以擔保。」

## 許學文黃偉傑多謝杜琪峯照顧

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由三名香港年輕導演許學文、黃偉傑及歐文傑聯合執導的《樹大招風》,影片由陳小春、林家棟、任賢齊飾演九十年代本港三大賊王,三位導演各自執導一個故事。初次與監製杜琪峯(Sir)合作的許學文及黃偉傑,大讚杜Sir有如爸爸教仔般,很照顧他們。

負責執導林家棟個故事的許學文,對於與幾位資深演員合作,他反而覺得樂趣多於壓力:「未入行之前就看見他們做戲,加上杜Sir是其偶像,所以合作是樂趣多於壓力,有壓力都是好,可以突破自己以前做過的事。」他續稱今次台前幕後都很照顧新導演,畢竟他們經驗比他多,教了他們很多,影響最多就是創作方向,令他們創作一個比較有趣、有生命及立體的人物。

黃偉傑負責執導陳小春的故事,他坦言初時都驚,因聽聞小春性格很火爆,但最後原來是朋友善到不得了的人,今次小春很用心去演,對角色問得很清楚,很快大家就建立了一個信任。對於初次拍杜Sir,他大讚說:「杜Sir對我們好似阿爸教仔,我們一齊去影展時,杜Sir會拎食物畀我們食,好照顧我們,感覺得到錫我們,至於壓力係有,但唔係來自杜Sir,係自己界自己。」



■許學文、黃偉傑讚杜Sir有如爸爸教仔般照顧他們。



### 岑日珈同門為長者義演

香港文匯報訊 岑日珈聯同門池希、鄭文正及伍倩彤日前為非牟利慈善團體「長者天地慈善之家」到酒樓為基層獨居長者義演,當日近百位長者表現相當投入。岑日珈、池希及鄭文正表演唱歌時,長者們除一起拍手助興外,更一起載歌載舞,各位老人家都非常精靈活潑。今次四人除了當義工為長者表演外,每人還夾了一點錢,為基層獨居長者準備實用的禮物包。

### 徐康俊5.1襲港

香港文匯報訊 早前憑熱爆韓劇《Cheese in the Trap》(下稱《Cheese》)躍升為新生代男神、更因帥氣外貌和優秀演技與劇中男主朴海鎮並稱「美男陷阱」的小鮮肉徐康俊將於5月1日人氣襲港,舉行簽名會,暖男oppa當日更會和粉絲大玩貼身遊戲,想見這位「風頭蓋」的韓迷絕對不容錯過!

### 少女標本向台南送祝福

香港文匯報訊 最愛街頭小食的河國榮及最愛四出尋覓美食的青春女子組合少女標本昨日出席在荷里活廣場舉行的【台南街頭小食節】品味日。他們不但化身美食專家細味各款台南地道小店的招牌美食,還透過美食向台南送上祝福,為早前受地震影響的當地朋友打氣。

